
银燕-青岛、崂山巨峰、滨海花园威海、蓬莱仙境全体验三星纯玩双飞4日（青进威出 早去晚回）7-8月
团号:ZL-SH-SD-130818BB1-QW-ZSK

行程安排

08月18日 行程路线：上海-青岛 

行程详情: 上海乘坐飞机飞往风光秀丽的青岛，游览青岛的百年标志—栈桥，欣赏红瓦、绿树、碧海、蓝天的美丽景色，游览海上观光游船，可另付费参加空中漫步俯瞰青岛美景，乘车前往游览奥帆基地，观青岛奥运长廊，颁奖台，奥运主题公园，感受08奥运风情；可另付费选择游览青岛啤酒博物馆，专车机场接机，晚入住酒店休息。    
早餐:无早餐   中餐:有中餐   晚餐:有晚餐   住宿:青岛   
08月19日 行程路线：青岛-蓬莱 

行程详情: 早餐后驱车前往近海第一名山、登中国海岸线上最高的山峰—崂山巨峰风景区（含进山门票及换山车往返），可另付费选择索道登顶崂山，以独特的视角欣赏崂山美景，还可能有幸欣赏到“崂山云海”、“海市蜃楼”等壮丽奇观，可另付费选择游览青岛极地海洋世界。随后乘车赴蓬莱或烟台（车程约3.5小时）可另付费品尝海鲜大餐，晚餐后入住酒店   
早餐:有早餐    中餐:有中餐   晚餐:有晚餐   住宿:蓬莱/烟台   
08月20日 行程路线：蓬莱-威海 

行程详情: 早餐后游览铁拐李远渡过海之地—八仙渡景区会仙阁、望瀛楼、八仙祠、海豹池等，八仙雕塑、聆听美丽的神话传说故事；随后乘车前往烟台（车程约1.5小时），游览烟台山公园，可另付费游览烟台张裕葡萄酒博物馆。乘车赴花园城市－威海（车程约1.5小时），晚餐可另付费品尝正宗韩国料理。晚入住酒店休息。   
早餐:有早餐    中餐:有中餐   晚餐:有晚餐   住宿:威海   
08月21日 行程路线：威海-上海 

行程详情: 早餐后随后前往参观亚洲第一巨舰的再现、北洋海军历史展览—定远舰景区，可另付费游览最接近韩国的成山头风景区，游览威海公园。晚威海机场送机，结束愉快之旅！   
早餐:有早餐    中餐:有中餐   晚餐:有晚餐   住宿:无住宿   
接待标准

交通方式： 无
交通情况： MU5525/MU5582  
用车情况： 当地旅游空调车（至少1人1正座）
用餐： 含3早8正，正餐30元/人/顿）
服务情况： 普通服务
保险： 含旅游意外保险
购物： 无购物点
景点情况： 景点第一门票
导游情况： 当地导游讲解服务
住宿星级： 三星级酒店双人标准间



游客须知

■行程特色
Φ产品特色 ★欣赏“绿树红瓦，碧海蓝天”的青岛城市风光 ★游览奥帆基地，重温2008奥运风情 ★登峰观海，尽享巨峰山海美景，体验一览众山小的美妙感觉 ★游览八仙过海之地，聆听美丽的神话故事的人间仙境蓬莱 
■出行警示
Φ参考航班：
上海虹桥机场（T2）－青岛流亭机场 MU5525/ 08:25-10:00
威海大水泊机场－上海虹桥机场(T2) MU5582/ 20:40-22:15 
■游客须知
Φ特别说明（以下内容将签入合同）：
当发生不可抗力或危及游客人身、财产安全的情形时，与游客协商后，本社可以调整或者变更行程安排，如有超出费用（如住、食及交通费、国家航空运价调整等）我社有权追加收取。 
Φ住宿只含每人每天一床位。若出现单男单女，客人可以选择补房差或加床（三人以上单数同行的情况下才可以加床，否则须补房差）。若一大带一小报名，应该补房差。 
Φ机票/火车票一经开出，如因个人原因需要签转、更改、退票的，有关费用由游客个人承担，报名时请提供客人的准确姓名及身份证号码（十二岁以下儿童还需提供出生年月）。 
Φ如游客在行程进行中，在未同旅行社协商一致的情况下，擅自离团，将视为本旅游合同（包括所有综合旅游服务项目及保险责任）的自动终止，费用均无法退还。 
Φ由于第三方（包括并不限于航空、邮轮、火车航班取消、变更，使领馆签证颁发等）原因，造成本次出游行程变更或取消，属乙方不能预见、不能避免和不能克服的客观事件。乙方同游客协商，帮助游客安排、变更行程或其他善后事宜。 
Φ在旅游过程中，游客所参加的旅游活动应选择自身身体状况允许并且自己能够控制风险的旅游项目。 
Φ游客同意上航假期将当地旅游接待服务委托给以下具有相应资质的旅行社之一：详见出团通知单。 
Φ若本社及合作伙伴有任何形式的优惠活动，请只能选择其中一种参加，不得重复享受优惠。 
Φ此团在当地散拼。 
Φ行程中所出现的推荐另付费项目，若参加人数不满该团总人数的一半，本社保留取消该项目的权利。 
Φ火车班特别说明：若游客分批报名或分别选择硬座、硬卧等不同方式参加此线路，本社均不承诺游客在同一车次/车厢上。 
Φ请您按照机票上提示的航班出发时间及机场信息，按时抵达机场相应航空公司柜台，自行办理登机手续。国内航班请至少在航班起飞前90分钟在航空公司柜台办理登机手续，国际航班（含港澳台）请至少在航班起飞前120分钟在航空公司柜台办理登机手续。 
Φ旅行社提供给游客的《出团通知》、《行程单》、《温馨提示》等作为本合同的有效附件。游客应认真阅读，如有疑问应及时向旅行社提出。 
■景点游览时间
Φ景点游览时间：（不少于以下所列时间、所列游览时间包含购票时间）崂山巨峰：3小时 烟台山公园 1小时 海上观光 20分钟 定远舰：1小时 蓬莱八仙渡： 1.5小时 

■自费项目
Φ◆ 推荐另付费项目（无强制性消费，价格仅供参考，以当日当地实际价格为准，可否成行视天气情况和参加人数而定）：景点类： 青岛：青岛啤酒博物馆60元/ 空中漫步100元/人 青岛极地海洋世界180元/人 威海：成山头190元/人烟台：张裕酒文化博物馆50元/人 交通类： 崂山巨峰索道单程40元/人，往返80元/人 餐饮类： 韩国料理80元/人起蓬莱：海鲜大餐100元/人起 
